
Barem examen de aptitudini septembrie 2024 
Categoria Contabili autorizați 
Proba 1 
 

1 
 

A. (90%) CONTABILITATE  
Secțiunea I (4,5 p)  
Prezentarea formulelor contabile care se impun și a calculelor aferente pentru fiecare speță cu justificarea 
răspunsului conform raționamentului profesional-15*0,30p= 4,5 p 
 
Secțiunea II (1,5 p)  
a) Întocmirea protocolului de predare-primire-0,7p 
b) Prezentarea formulei contabile a primei de fuziune în speța dată și precizarea că nu se emit noi acțiuni 
evitându-se remunerarea cu propriile acțiuni-0,3p 
c) Calculul și contabilizarea corectă a venitului din vânzare-0,2p 
d) Înregistrarea corectă a drepturilor acționarilor asupra activului net- 0,3p 
 
Secțiunea III (1p)  
Calculul costului de producție unitar pentru cele 2 produse -1 p 
 
Secțiunea IV (1p)  
Înregistrarea corectă a tranzacțiilor (2FC*0,25p=0,5p) 
Calculul corect al valorii ieșirilor incluzând TVA în cost și utilizând metoda FIFO -0,5p 
 
Secțiunea V (1p)  
Înregistrarea corectă a tranzacțiilor (4FC*0,25p=1p) 
 
1p din oficiu 
 
B. (10%) ETICA PROFESIONIȘTILOR CONTABILI 
1. Prezentarea pentru fiecare situație a răspunsului corect și argumentarea răspunsului în speța dată 2 * 1,5 p =3p) 
2. Identificarea aplicării Codului etic în speța dată și prezentarea argumentelor privind modul în care 
trebuie să procedeze un profesionist contabil. 3p 
3. Numirea celor 3 situații când poate fi radiat un membru din Tabloul CECCAR (3*1 p=3p) 
 
1p din oficiu 
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